

# 帮办资格证还包挂靠?一诈骗团伙被捣毁

星报讯(记者 徐越蔷)一伙"办证挂靠"诈骗团 伙精准"投喂", 套路极深屡屡得手, 但这伙人近日被 蚌埠警方一举抓获。

2021年,在家待业的杨先生接到自称某教育公司 "朱经理"的电话,其间对方准确说出了杨先生所拥有 的三本证书,并称能够帮助杨先生找到挂靠公司,一 年可以赚取12万元。

面对诱惑,杨先生"积极配合",按照朱某的指示, 将自己的三本证书的复印件寄送到某某公司。没过 几天,杨先生又接到该公司负责人张某的电话,对方 称三本证书还不够,还需要考取建筑8大员证,考取 获得后挂靠所得将涨到16万元。

于是,"朱经理"又顺理成章地和杨先生取得了联 系。在"朱经理"的忽悠下,以30000元"迅速考取"了 8大员证书,并找到公司负责人张某办理入职手续。 狡猾的张某又以挂靠保证金为由,再次骗取杨先生

2021年11月,张某给杨先生转账3000元"挂靠 费"作为"诱饵",要求其到朱某的公司"学习办理"一 级建造师证书,并称年薪将涨到30万元。尝到甜头 的杨先生又找到朱某,花费28800元购买了所谓包考 包讨的学习资料。一直到2022年9月,杨先生再没有 收到挂靠费,也没有工作人员通知其参加考试。

杨先生多次找到负责人张某,起初张某态度良 好,愿意退款。然而直到2023年8月,杨先生未接到 任何退款,遂选择报警求助。

蚌埠龙子湖警方迅速成立专案组开展调查,最终 锁定该诈骗团伙位于江西南昌。今年1月,团伙9名 嫌疑人相继到案。经查,该诈骗团伙分工明确,精准 "投喂",专门寻找大学毕业且真实考取几本证书的人 员进行"点对点"式诈骗,均是利用受害人"躺着就能 赚钱"的贪财心理屡屡得手。

目前,9名犯罪嫌疑人均已被依法采取刑事强制 措施,案件正在进一步侦办中。

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 章瑞雯 孙雨静) 新春慰问送关怀,岁寒情深暖人心。冰雪寒冷挡不住 温暖的脚步。2月23日,民建合肥市一支部主委、三 里庵街道政协工作联络组委员毛金来携民建合肥市 一支部来到三里庵街道二里街社区,开展新春慰问活 动,看望慰问困境儿童丁某某,三里庵街道党工委副

慰问中,委员们与孩子及家长亲切交谈,详细了 解孩子的学习、生活和身体状况,并送上慰问金和慰 问品,鼓励他们要以积极的信心和勇气面对暂时的困 境,树立远大理想,好好学习,长大后回报社会。

书记施玉婷、二里街社区书记王佳伟陪同。

# 新春送来祝福 关怀温暖人心

此次走访慰问带给困境儿童的不仅是物质上的 帮助,更是精神上的关怀与鼓舞。三里庵街道党工委 副书记施玉婷对民建合肥市一支部的关心和慰问深 表感谢,并表示三里庵街道一定会把关心关爱放到每 名困境儿童和困难家庭身上。

民建合肥市一支部主委毛金来表示,下一步,民 建合肥市一支部将持续关注群众的急难愁盼问题,以 帮助困难家庭走出困境为宗旨,以关心关爱困境儿童 为重点,持续开展慰问走访和多种形式的关心关爱服 务,并形成长效机制,通过深入一线倾听民声、助民解 困,切实解决好群众面临的实际困难和问题。

# 开展"护苗"活动 呵护健康成长

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 仲名山 孙雨静) 为进一步推进社区"扫黄打非"工作,营造 积极健康的社区文化环境,确保辖区青少年有一个健 康良好的生活氛围,近日,合肥三里庵街道竹荫里社 区综合文化服务中心开展"扫黄打非·护苗"系列宣传

活动现场,社区工作人员向学生及家长发放宣传 单页,向学生们介绍"扫黄打非"的重要性和非法出版 物的识别技巧,告诫家长们在网上购买书籍时,要警 惕网络传播的不健康宣传信息,同时监督管理好学生 们不要翻阅影响身心健康发展的书刊,营造健康、文 明的阅读环境,培养绿色、文明和健康的阅读习惯。

同时,还对校园周边环境做了仔细排查,查看是否存 在涉黄非法宣传物品、非法出版物销售等不良行为, 杜绝非法行为在学校周边环境中传播。

除了开展线下宣传活动外,社区还利用微信群、 朋友圈积极做好线上宣传工作,宣传"扫黄打非"工作 的重要性以及非法出版物的识别技巧等,引导居民树 立自觉抵制各类非法出版物和有害信息的意识。

竹荫里社区希望通过此次活动的开展,让青少年 更加珍惜现有的绿色阅读环境,同时发挥"小手拉大 手"作用,让青少年多向父母、朋友宣传"绿书签行动" 的意义,形成家、校、社区三级联动,一起携手共建绿 色、健康、清朗的社区文化环境。

#### "党建+生态" 助推乡村全面振兴

星报讯(记者 赵汗青 诵讯员 胡新杰) 近年来, 长丰县吴山镇四墩村坚持以绿色发展为理念,有效发 挥基层组织的堡垒作用和党员先锋模范带头作用,大 力探索"党建+生态"模式,把生态文明建设融入经济 发展全过程,引领绿色产业不断发展壮大,探索"红 绿"融合乡村振兴发展新路径。

结合党员活动日主题活动,积极引导党员带着群

众干,动员广大群众参与美丽乡村建设。积极谋划生 态环保项目,通过实施"三达标一美丽"水利建设工 程,实施较大自然村庄改造项目。配备党建暖心"微 阵地",改善群众生活环境。坚持以党建引领推动产 业发展,以生态家庭农场为载体,大力发展生态农业、 乡村旅游等新兴产业。同时引导农户发展庭院经济,

# 严把食品安全关护航开学"第一餐"

星报讯(记者 赵汗青 诵讯员 王晓倩) 2月26 日,肥东县石塘镇应急办联合市场监督管理所到石塘 学校食堂开展食品安全检查。

检查组对学校餐饮具清洁消毒场所、"三防"设施 设备、食品原材料购进贮存、后厨人员健康管理、"两 个责任"工作落实、饮用水安全、刀具管理等环节进行 了细致检查,提醒相关责任人落实相关要求,杜绝"三

防"设施不完善、清洁消毒设备缺乏、后厨环境卫生脏 乱等食品安全风险。对检查中存在的问题,检查人员 现场要求立即整改到位。

下一步,石塘镇将继续与有关部门紧密配合,坚 决贯彻落实"四个最严"要求,加强监督检查、宣传教 育,进一步压实校方食品安全主体责任,切实守护师 生舌尖上的安全。

### (>)一句话新闻

为进一步规范辖区养犬行为,连日来,合肥市瑶海 区胜利路街道城管中队持续全方位开展文明养犬专项 整治行动,组织执法队员深入居民小区、车站、超市等 重点点位,以宣传加码、查处惩戒的形式"双管齐下", 营造依法文明规范养犬的良好氛围。

记者 王珊珊 通讯员 姜曼



2月28日,合肥市包河区淝河镇司法所卫乡村法律 服务站、应急办、社保办、少工委等多部门在卫乡产业 园开展"江淮普法合肥行"及《中华人民共和国消防法》 普法宣传活动。 记者 马冰璐 通讯员 陈青虎

### 进村入户 政策宣传

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 李俊) 近日, 肥东县包公镇组织镇村两委干部及志愿者进村入户, 向过年返乡的群众大力宣传城乡养老保险政策,指导 群众参保缴费。

该镇组织社区两委干部及志愿者通过入户、电话 通知、网格微信群、现场解答群众疑问等多种方式,向 居民广泛宣传城乡居民基本养老保险的政策和参保 缴费方式。并就居民提出的包括参保对象、缴费档 次、补贴标准、保险费缴纳、养老金领取手续、待遇计 发标准等问题进行了详细耐心的解答。同时,该社区 工作人员现场帮助村民使用微信、支付宝等手机APP 软件在线缴纳城乡居民基本养老保险,并为村民算好 "明白账",让村民理解缴费政策,积极参保,自主选择 合理缴费档次,从而使村民对养老保险政策有了更深 入的了解。

#### 重温历史 感悟初心

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄一铭 张洋)春节期 间,位于肥东县张集乡的黄疃庙战役纪念馆也迎来了不 少游客参观。8天假期,纪念馆累计接待游客千余人次。

据悉,为满足广大人民群众红色文化需求,更好地 发挥社会教育功能,春节期间黄疃庙战役纪念馆每天开 放,坚持红色文化不打烊,用心服务暖人心。黄疃庙战 役纪念馆是肥东县县级文物保护单位、爱国主义教育基 地。2022年底,在该馆基础上扩建修成黄疃庙战役烈士 文化园,内含战役纪念馆、烈士纪念碑、广场群雕、沉浸 式教育馆、红色文化大讲堂、包公家宴大食堂等。

参观游览完黄疃庙战役烈士文化园后,不少游客 选择就近在黄疃大街饭店进行就餐,品尝肥东县十大 名吃之一"张集贡鹅"。美味的"张集贡鹅"让游客们交 口称赞,不少人还现场购买一些礼盒装用作赠送亲友。

## 白水坝社区助力企业发展

为助力企业降低用工管理成本、提高用工管理效 率,优化人力资源社会保障公共服务,落实省人力资源 和社会保障厅开发建成"安徽省电子劳动合同综合服 务平台"工作,近日,合肥市庐阳区双岗街道白水坝社 区通过挨家挨户向辖区企业宣传政策,有效地实现工 作稳步推进。 萬亚丽